








1. ročník Dne rodiny

Rozhovor s fl oristkou 
Vlastou Černou
Jak jste se stala fl oristkou a co taková práce obnáší?
U mně to byla přirozená volba. Rodiče jsou zahradníci, obě jsme 
se sestrou dětství strávily mezi květinami. Přes období vzdoru 
v pubertě mě láska ke květinám provází celý život.  Radost, 
štěstí, které květiny dávají, posílám lidem dál. Vášeň pro 
detaily, pro kvalitu květin i servisu mě neustále posouvají. Být 
svatební fl oristkou je pro mně velká čest a výsada, na druhou 
stranu zodpovědnost a výzva. Můj svatební rok jede ve vlnách, 
neustále se mění. Od dubna do října jsou to realizace svateb, 
v listopadu pak svatební výstava, v prosinci vánoční dekorace. 
V lednu jsme připravovali kytice pro svatební speciál Snídaně 
s Novou. Natáčení s moderátory Hankou Mašlíkovou a Petrem 
Říbalem byla radost. Snad jsem nevěsty inspirovala. Nyní se 
těšíme na seminář květinových krabiček, který budu pořádat 
12.5. A do té doby mám schůzky s nevěstami, plánujeme, 
upravujeme jejich návrhy. Takže úplný klid nemám nikdy. Ale to 
mě na mé práci baví! 

Doporučila byste do knihovny nějakou publikaci o 
fl oristice?
Mám ráda zahraniční časopisy Blooms, případně český časopis 
Profi  Florista je na dobré úrovni. Oba časopisy doporučuji. 
Inspiraci čerpám především ze zahraničí, je dobré mít základy 
designu, ty samy o sobě pak velmi pomohou v tvorbě.
Co máte v Chabrech ráda?
To je krásná otázka! Chabry jsou přeci nejlepší! Krásně se tu 
žije. Díky inspirujícím lidem okolo. Máme štěstí i na sousedy 
a v ulici spolu pořádáme pravidelně akce. A gurmánská i 
společenská kombinace Chabrybárny a Kavárny pod Pavlačí je 
skvělá! Mám štěstí na skvělé lidi okolo sebe. Chabry jsou malá 
vesnice ve městě, s bonusy obojího. 

Připravujeme - Poezie Šansonu -  20.4. - 19.30 h. 
Hana Maciuchová a Dáša Zázvůrková
Předprodej vstupenek zahájen 21.3.

Statistika knihovny 2016 
Nejpilnější čtenářka Stryková Renata 85 knih
Nejpilnější dětský čtenář Vokurka Dominik 50 knih
Nejžádanější tituly 1. Káťa a Škubánek, Lamková Hana
  2. Zátiší s kousky chleba, Quindlen Anna
  3. Malý pražský erotikon, Hartl Patrik
  4. Mrtvý posel, Vondruška Vlastimil
Počet registrovaných čtenářů 360
Počet návštěvníků   3977
Počet výpůjček   8904
Počet vyřízených rezervací  191
Počet knih   6535
Novinky    374
Mluvené slovo   80

   Chaberský dvůr   54   -



Ohlédnutí za sokolským plesem
V sobotu 21.1. 2017 se 
v chaberské sokolovně konal 
tradiční sokolský ples a jako 
bývalá cvičitelka Sokola jsem si to 
nemohla nechat ujít. V sympatické 
atmosféře zněly známé melodie, 
nechyběla tombola a všichni se 
výborně bavili. A musím říct, že 
všem sokolům bez rozdílu věku 
elán opravdu nechybí  – jakmile 
hudba zahrála, neseděl snad 
opravdu nikdo! Chaberští sokolové 
tak doslova vtančili do nového 
roku 2017 a budeme se těšit zase 
příště. 

Sportu zdar! Barbora Floriánová

Bruslení v Chabrech 
Letošní zima byla opravdu tuhá. Konečně jsme se dočkali zamrzlých 
rybníků. V obchodech letos vyprodali snad všechny puky a hokejky a 
děti si užívaly bruslení skoro každý den. Dospělí se scházeli bruslit po 
večerech s termoskou dobře ochuceného čaje. Dokonce i psa jsme na 
ledu viděli. Bylo to fajn Vás tam všechny potkat. Děkujeme všem, kteří 
pomáhali upravovat led. A třeba zase za rok! Bára Šedová

10 LET ZÁCHRANY KOSTELA
V prosinci letošního roku tomu bude právě 10 let, kdy jsme v naší obci 
založili Občanské sdružení na ochranu památek v Dolních Chabrech, 
z.s. (ve zkratce OSOP). Prvotním a hlavním záměrem bylo pomoci od 
devastace naší nejstarší památky, kostela Stětí sv. Jana Křtitele. Tím, že 
kostel není ve vlastnictví obce, ale spadá pod farnost na Proseku, byla 
kulturní památka opomíjena. Poslední opravy kostela proběhly v roce 1974 
a od té doby byl dlouhá léta uzavřen. Později se zde jednou za měsíc 
konaly bohoslužby. Před deseti lety začal být kostel již v neutěšeném 
stavu. S radou přišli památkáři, kteří doporučili založit sdružení, pod jehož 
hlavičkou se stavbě mohlo začít pomáhat. Tenkrát jsme ještě netušili, co 
toto rozhodnutí s sebou přinese a co všechno bude obnášet...

Po deseti letech jsou výsledky naší činnosti za námi vidět a nás to těší. 
Nechystáme žádné velké oslavy, ale rádi bychom vám v průběhu roku na 
těchto stránkách přiblížili, co se nám v průběhu let již podařilo. 

Další naší náplní je shromažďovat dostupné materiály o nejstarší historii 
Dolních Chaber a sdělovat je veřejnosti na stránkách Zpravodaje, na 
našich webových stránkách a nově také na FCB. Historii obce rovněž 
oživujeme na výstavách pořádaných jak v Knorově statku, tak v KC CHD. 
Milé připomínky starých časů a pozoruhodností místa kde, žijeme, najdete 
také na 16 tabulích naučné stezky, která vede naší obcí.

Držte nám palce, ať se i nadále daří péče o Dolní Chabry a jejich zvelebování.
Za OSOP J. Snížková a M. Mrňavá  www.osop-chabry.cz

Bílenecké náměstí s dominantou kostela.
Letecký snímek ze 70. let 20. stol. 

Inzerce v Chaberském zpravodaji
Prosíme inzerenty,  aby inzeráty posílali 

na emailovou adresu  

inzerce@dchabry.cz 

nejpozději do  15. dne  v měsíci.     
- redakce -

Školy a sdružení

Nové stránky Volby pro Chabry
Volba pro Chabry má nový web! Na stránkách www.volbaprochabry.cz 

můžete nyní sledovat pravidelné články a komentáře.

inzerce
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Inzerce

 > Poslední dva byty k nastěhování v létě 2017
 > Dispozice 3+kk

V případě zájmu o koupi bytu nás neváhejte kontaktovat na telefonním čísle 800 810 100.

www.novechabry.cz

Obchodní prostory k pronájmu
v blízkosti vašeho domova

800 810 100

 > Komerční centrum bude uvedeno do provozu na jaře 2017
 > Plochy k pronájmu – 66 m2, 31 – 291 m2

 > Plochy jsou vhodné k umístění prodejny potravin a drogistického zboží, prodejny se sportovními potřebami, prodejny  
 s potřebami pro domácí mazlíčky, květinářství, kadeřnictví, kosmetického salonu

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat na e-mail adrese office@stargroup.cz

Poslední byty za skvělé ceny
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8   Sport

Tělovýchovná jednota Základní škola Chabry, z.s. 
ve spolupráci se ZŠ Praha – Dolní Chabry.  

pořádá
XXIII. ročník Velikonočního turnaje

ve stolním tenisu

v pátek 7. 4. 2017 od 12 do cca 15 hodin 
  pro kat.  děti 1. až 3. třídy
  pro kat.  žáků a žákyň 4. až 6. třídy
  pro kat.  žáků a žákyň 7. až 9. třídy

v sobotu 8. 4. 2017 od 9 hodin pro kategorie ženy, muži,

Účast: hráči, kteří nejsou registrováni v oddílech stolního tenisu
Hraje se podle platných pravidel stolního tenisu.

Přihlášky žactvo: do ředitelny ZŠ do pátku 25.3.2017 do 14 hodin, 
 ostatní: telefonicky na číslo  723 127 130 
   (pan Vokáč-ředitel turnaje) do 25.3.2016. 
Přihlásit se lze i e-mailem jaroslav.vokac2@seznam.cz

První tři v každé kategorii získají diplom a pohár, vítězové navíc putovní 
poháry TJ ZŠ Chabry.

Startovné pouze v kategorii dospělých 100 .- Kč
Jaroslav Vokáč ředitel turnaje

Přijďte si zaběhat!

Tělocvičná jednota Sokol Dolní Chabry 
zve všechny příznivce běhu na již 21. ročník minimaratonu Velká cena Gustava 
Peši, který se letos koná v sobotu 8. dubna v Drahaňském údolí.  Závodit se 
bude tradičně na tratích od 100 m (pro nejmenší děti) až po 4,2 km (pro dospělé). 

Program 21. ročníku Velké ceny Gustava Peši

Dopoledne: závody dětí

Předškolní chlapci a dívky:     2x 50 m
l. – 4. třída, chlapci a dívky:    2x 150 m
5. – 9. třída, chlapci a dívky:   2x 300 m

Přihlášky: 

v 9:30 v místě startu 
na konečné autobusu 162 – Dolní Chab-
ry

Start: v 10:00 hod.

Odpoledne: závody dospělých

Dospělí muži a ženy všech katego-
rií: 4 200 m

Šatny: v Sokolovně v Měděnecké 17

Přihlášky: v Sokolovně do 13:30 hod.

Start: v 14:00 hod.
na konečné autobusu 162 – Dol-
ní Chabry

Startovné 30 Kč 

Po skončení závodu zveme všechny účastníky do naší Sokolovny na tradiční 
přátelské setkání s občerstvením spojené s předáním cen.

Více informací na www.sokoldolnichabry.cz

Běžky v Praze 
Víte, co mají v zimě společné Dolní Chabry, Kobylisy a 
Ďáblice? Přece báječné běžecké trasy podél Ďáblického 
háje! Proč jezdit autem do hor, když máme krásné stopy 
hned za plotem! V Jizerkách se davem ani neproderete 
a tady přitom zeje pole prázdnotou. A navíc letošní 
úroda sněhu byla v lednu štědrá, i když ted’ už pomalu 
vítáme jaro.  Takže kdyby ještě napadlo, tak naskočit na 
hodinku do stopy jde na východní straně téměř všude.
Sportu zdar Barbora Floriánová

Hokej v Dolních Chabrech
Letošní zima dala připomenout letitou 
historii hokeje v Dolních Chabrech. 

Kádry hokejového a fotbalového 
mužstva se v té době běžně 
překrývaly. Tak mohou pamětníci na 
této sedmdesát let staré fotografi i 
z rybníku Pod Zámečkem (dnes 
Kalendů) poznat vlastně i fotbalisty 
Chaber. 

Mir. Malina

Potex – sběr použitého textilu 
V Dolních Chabrech to bylo konkrétně 6.800 kg textilu.
Určitě vás zajímá, co se se sesbíraným textilem 
následně děje.
Z kontejnerů je sesbírané oblečení převezeno do 
skladu, kde se dále zpracovává.
Každý týden připravujeme oblečení na míru pro 5 
organizací. Vždy jim dodáváme jen to, co v danou chvíli 
potřebují (např. nyní je akutní potřeba zimního oblečení). 
Od organizací dostáváme pravidelně zpětnou vazbu 
k darovanému textilu a dle jejich instrukcí upravujeme 
skladbu vytříděného oblečení.
Oblečení připravujeme pro:
1.Naději – stará se o osamělé a lidi bez domova
2.Centrum sociálních služeb Praha – stará se o 
osamělé a lidi bez domova
3.Progressive – pracuje s drogově závislými a zabývá 
se prevencí drog

4.Společnou cestou – poskytují služby a ubytování 
matkám a rodinám s dětmi, které se ocitly v tíživé životní 
situaci.
5.Sananim – pracuje s drogově závislými a zabývá se 
prevencí drog
Z prodeje tohoto zbytkového textilu dlouhodobě 
podporujeme další organizace, které ke své činnosti 
více potřebují peníze než použité oblečení. Patří mezi 
ně například:
1.Klokánek Chabařovická – péče o děti a mladistvé
2.Pomocné Tlapky-výcvik asistenčních psů pro 
nevidomé nebo tělesně postižené
3.Pro-Contact – podpora vzdělávání dětí v Africe
4.Linka bezpečí – pomoc dětem a mladistvým 
v obtížných chvílích jejich života 
5.Kapka Naděje a další
V loňském roce jsme přispěli celkem 540.000,- Kč 
našim partnerským organizacím.

Jaký byl rok 2016

Celkově jsme nasbírali
1 916 631 kg TeXTilU

darovali jsme 4 000 kg 
na mírU připraveného 

oblečení

3 lidé Třídí, ve svém volném 
čase, 750 kg TeXTilU Týdně.

Z tohoto množství se pro charity hodí jen 
desetina, to je 75 kg.  

Zbylé oblečení se pro charity nehodí  
z důvodu jiné sezónnosti než je potřeba 

nebo je příliš poškozené nebo znečištěné. 

Z výTěžkU hradíme náklady  
a dloUhodobě finančně 

podporUjeme:

1x = 100 000 kg

ne vše se dá darovaT 
nebo U nás ZpraCovaT. 

Proto máme partnery, kteří umí využít každou 
složku toho, co nasbíráme.

Oblečení pak může putovat do zemí třetího 
světa nebo se z něj stanou čistící hadry, výplně 

do autosedaček, bankovky, vlákna apod.

100100
100

75 kg

100100
100

celkem
nadacím
540 000,-NEZISKOVÁ ORGANIZACE PRO ROZVOJOVOU POMOC

4 000 kg

Zdroj: POtex

inzerce

Zleva vzadu:Ladislav Landsinger, Emanuel Kohout, Zdeněk 
Josefus,Jaroslav Pavlík, Karel Pavlík, Miloslav Hofman, 

Ladislav Karel, František Syrový a v kabátu Antonín Chmel
Zleva dole:Josef Malina, Jiří Deutschman a Emil Kindl 
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